



В Москве по факту избиения детей и пенсионерки возбуждено уголовное дело



По результатам проведенной доследственной проверки, организованной по сообщению в СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в отношении 41-летней женщины возбуждено уголовное дело. Она подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ст. 116 УК РФ (побои) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, днем 10 июня 2019 года подозреваемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в магазине города Зеленограда, беспричинно из хулиганских побуждений нанесла множественные удары пожилой женщине и 11-летней девочке, причинив им телесные повреждения. Продолжая действовать агрессивно, женщина опрокинула рядом стоящую коляску, в которой находился ребенок 2017 года рождения, причинив ему телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей лобной области.

На сегодняшний день здоровью детей и пенсионерки ничего не угрожает.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Подозреваемая находится в больнице, где проверяется ее психическое здоровье. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

11 Июня 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1364098/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v